


banim, etj, në të cilën janë trajtuar indikatorët e transformimit hapësinor, demografik dhe funksional të

këtij territori. Pyetjet kërkimore për këtë tezë janë:

1.Çfarë forme urbane është promovuar në qytetin e Obiliq?

2.Me çfarë lidhen konfliktet e qëndrueshmërisë te kjo formë urbane në Obiliq?

Gjatë këtij hulumtimi, vëmendje e posaçme i kushtohet strategjive zhvillimore dhe komponentëve të

zhvillimit të qëndrueshëm, siq janë: zhvillim i qëndrueshëm social, zhvillim i qëndrueshëm ekonomik,

zhvillim i qëndrueshëm mjedisor. Qëllimi i këtij studimi është të vlerësojë dhe të identifikojë formën

urbane që promovohet në komunën e Obiliqit dhe gjithashtu se si trajtohen konfliktet zhvillimore në

strategjitë e zhvillimit të qëndrueshëm urban. Ky studim synon të analizojë ndikimin e aktiviteteve

njerëzore ekzistuese, të tillë si industria (termocentralet), në mjedisin dhe shëndetin publik, dhe të

propozojë masa për reduktimin e ndotjes dhe përmirësimin e cilësisë së ajrit. Për më tepër, studimi do të

shqyrtojë mundësitë për integrimin e teknologjive të gjelbra dhe infrastrukturës ekologjike në

planifikimin urban të Obiliqit, me qëllim për të promovuar një zhvillim ekonomik të qëndrueshëm dhe për

të përmirësuar cilësinë e jetës së banorëve.

Në fund, studimi do të ofrojë rekomandime për politike bërësit lokalë për të nxitur praktikat e

qëndrueshme urbane dhe për të mbështetur një zhvillim të qëndrueshëm afatgjatë të komunës, për

veprimet e ardhshme të komunës se Obiliqit, se çka mund të ndërmarrin për të përmirësuar strategjitë e

tyre për qëndrueshmëri të planifikimin të qëndrueshëm hapësinor.

KOKLUZIONI DHE PROPOZIMI

Nga vlerësimi i dorëshkrimit të temës së masterit të kandidates Fexhrije PERVETICA me titull "

"Planifikimi i qëndrueshëm urban në Obiliq (Sustainable urban planning in Obiliq)" mund

të nxirren këto konkluzione:

-tematika e përzgjedhur për tezë të masterit është origjinale dhe pak e trajtuar në literaturën

gjeografike dhe të planifikimit hapësinor;

të dhënat e shfrytëzuara dhe format tjera grafike të përpiluara për hapësirën në fjalë, përveç

vlerës shkencore janë edhe me interes praktik.

Mbështetur në vlerësimet dhe konkluzionet e lartpërmendura, Komisioni profesional vlerëson se

punimi i masterit të kandidates Fexhrije PERVETICA, me titull "Planifikimi i qëndrueshëm

urban në Obiliq (Sustainable urban planning in Obiliq)" i plotëson të gjitha kushtet formale,

juridike dhe profesionale-shkencore për të kaluar në procedim të mëtutjeshëm.
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